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Пряжа: Donegal Tweed, Rowan Felted Tweed 
Можно использовать любую другую пряжу, метражом от 150м в 50 гр до 200м в 50 гр.  

 
Инструменты и материалы: 

• круговые спицы; 
• трикотажная игла или крючок для заправления кончиков; 
• бросовая нить.  

Обратите внимание, что номер спиц следует подобрать индивидуально для попадания          
в указанную плотность. 

Плотность вязания (указана после ВТО). 
Шапка взрослых размеров представлена в 2х плотностях (плотность указана для          
полотна размером 10 на 10 см): 
Размер 54-55 см - 26 петель на 38 рядов. 
Размер 56-57 см - 24 петли на 34 ряда. 

Шапка детских размеров представлена в размере: 
Размер 50-52 - 22 петли на 30 рядов. 
(Если вам необходимо связать детскую шапку меньшего размера, вы можете          
увеличить плотность, например, до 24 петель на 34 ряда). 

Очень важно попасть в заданную плотность для получения результата желаемого          
размера.  
 
Конструкция 
Шапка вяжется снизу вверх по кругу. Затылок и ушки вяжутся отдельно сверху вниз             
поворотными рядами.. Размеры:50-52; 54-55; 56-57. 
  

Сокращения 

лиц.п. - лицевая петля 
изн.п. - изнаночная петля 
МНР - маркер начала ряда 
2 лиц.вм.пр. - провязать 2 лицевые вместе с наклоном вправо. 
2 лиц.вм.л - провязать 2 лицевые вместе с наклоном влево.  
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2 изн.вм.л - провязать 2 изнаночные петли вместе с наклоном влево  

   
 

2 изн.вм.пр - провязать 2 изнаночные петли вместе с наклоном вправо 

 

  

Технические приемы 

Ленивый жаккард. Для него вам понадобится 2 цвета пряжи: основной(тело шапки) и            
дополнительный (тот,которым связаны полоски ромбов). Дополнительных цветов       
может быть несколько, все зависит от вас. При вязании дополнительным цветом           
необходимо снимать петли основного цвета не провязывая их. Снятие петель          
выполняется следующим образом: вязать по схеме дополнительным цветом 3 петли,          
снять 3 петли как лицевые с левой спицы на правую не провязывая, нить             
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дополнительного цвета протянуть за работой, вязать далее дополнительным цветом по          
схеме. 

   

Все протяжки с изнаночной стороны!! 

 

 
Полый шнур (i-cord) - из первой петли правой спицей провязать три петли ( 1 лиц.,               
накид, 1 лиц.). Вернуть провязанные петли на левую спицу, провязать кромочную, 1            
лиц., 2 лиц.вм.пр. Переснять провязанные петли на левую спицу, повторять, пока не            
закончатся все петли. Крайние петли сшить трикотажным швом петля в петлю с            
первыми. 

 

Как аккуратно чередовать цвета 

Чтобы аккуратно поменять цвет для жаккарда, в начале ряда (его можно отметить            
МНР) нить нужного цвета (на фото белая) оттянуть назад, завести вторую нить            
(зеленую) перед ней и вниз, хорошо затянуть и отпустить ненужную нам нить.            
Продолжать вязание нужным цветом. 
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На изнанке будет получаться аккуратная косичка.  

  

 

Описание работы 

Для взрослых размеров (54-55; 56-57) 
На круговые спицы бросовой нитью любым неэластичным способом набрать 120          
петель. 

Далее взять нить основного цвета и вязать по Схеме 1. Ниже представлено описание             
первых 5 рядов для лучшего понимания схемы: 
1 ряд - все лицевые; 

2 ряд - сомкнуть вязание в круг, установить МНР все лицевые; 

3 ряд - взять нить дополнительного цвета, провязать 8 лиц.п., снять 3 петли не              
провязывая, нить за работой (они остаются основного цвета), *3 лиц.п, снять 3 петли             
не провязывая, нить за работой, 15 лиц.п., снять 3 петли не провязывая, нить за              
работой* Повторить ** еще 3 раза, 3лиц.п., снять 3 петли не провязывая, нить за              
работой, провязать 7 лиц.п. 

4 ряд - нитью дополнительного цвета провязать 8 изн.п., снять 3 петли не провязывая,              
нить за работой (они остаются основного цвета), *3 изн.п, снять 3 петли не провязывая,              
нить за работой, 15 изн.п., снять 3 петли не провязывая, нить за работой* Повторить **               
еще 3 раза, 3 изн.п., снять 3 петли не провязывая, нить за работой, провязать 7 изн.п. 
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 5 ряд - вяжется аналогично 4-му. 

 

Для размера 54-55 

Вязать узор по Схеме 1 до 75-го ряда включительно (вязать по Схеме 1 до конца,               
повторить 3-35 ряды еще раз).  

Для размера 56-57 

Вязать до 70-го ряда включительно (вязать по Схеме 1 до конца, повторить 3-30 ряды              
еще раз) 

 

Формирование макушки  

Убавление петель и формирование макушки для размера 54-55 выполняется согласно          
Схеме 2, для размера 56-57 - Схеме 3. 

Если в размере 56-57 вам не хватает глубины, вы можете провязать ряды до 75-го и               
закрыть макушку согласно Схеме 2. 

75(70)-й ряд в ней соответствует 1-му.  

Убавки на макушке расположены неравномерно ради того,чтобы сохранить        
аккуратный рисунок на макушке. Из-за этого, значки отсутствия петель (черные          
квадраты на схеме) расположены не точно в местах убавления петель, чтобы           
сохранить читабельность схемы. 
 

Всего 7 рядов убавок: 

3й ряд - убавляется 10 петель (110 петель); 

8й ряд - убавляется 10 петель (100 петель); 

13й ряд - убавляется 20 петель (80 петель); 

18й ряд - убавляается 20 петель (60 петель); 

23й ряд - убавляается 20 петель (40 петель); 

27й ряд - все оставшиеся петли провязать как 2 лиц.вм.л. (20 петель) 

32й ряд - все оставшиеся петли провязать дополнительным цветом как 2 лиц.вм.л. (10             
петель). 
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Обрезать нить дополнительного цвета, оставив 10-15 см. С помощью иглы для вязания            
протянуть нить через 10 оставшихся петель, хорошо затянуть макушки и          
зафиксировать нить с изнаночной стороны.  

 

Для детских размеров 50-52 
На круговые спицы бросовой нитью любым неэластичным способом набрать 112          
петель. 

Далее взять нить основного цвета и вязать по Схеме 4. Ниже представлено описание             
первых 5 рядов для лучшего понимания схемы: 
1 ряд - все лицевые; 

2 ряд - сомкнуть вязание в круг, установить МНР, все лицевые; 

3 ряд - снять 2 петли не провязывая, нить за работой (они остаются основного цвета),               
нитью дополнительного цвета провязать *10 лиц.п, снять 2 петли не провязывая, нить            
за работой, 2 лиц.п, снять 2 петли не провязывая, нить за работой* Повторить ** еще 5                
раз, провязать 10 лиц.п., снять 2 петли не провязывая, нить за работой, 2 лиц.п 

4 ряд - снять 2 петли не провязывая, нить за работой (они остаются основного цвета),               
нитью дополнительного цвета провязать *10 изн.п, снять 2 петли не провязывая, нить            
за работой, 2 изн.п, снять 2 петли не провязывая, нить за работой* Повторить ** еще 5                
раз, провязать 10 изн.п., снять 2 петли не провязывая, нить за работой, 2 изн.п 

 5 ряд - вяжется аналогично 4-му. 
 

Вязать узор по Схеме 4 до 60-го ряда включительно (вязать по Схеме 4 до конца,               
повторить 1-20 ряды еще раз) 

Убавление петель и формирование макушки для размера 50-52 выполняется согласно          
Схеме 5. 

60-й ряд в ней соответствует 1-му.  

Убавки на макушке расположены неравномерно ради того,чтобы сохранить        
аккуратный рисунок на макушке. Из-за этого, значки отсутствия петель (черные          
квадраты на схеме) расположены не точно в местах убавления петель, чтобы           
сохранить читабельность схемы. 
 

Всего 7 рядов убавок: 

3й ряд - убавляется 14 петель (98 петель); 

8й ряд - убавляется 14 петель (84 петли); 

13й ряд - убавляется 14 петель (70 петель); 
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18й ряд - убавляается 14 петель (56 петель); 

23й ряд - убавляается 14 петель (42 петли); 

27й ряд -убавляется 14 петель (28 петель); 

32й ряд - все оставшиеся петли провязать дополнительным цветом как 2 лиц.вм.л. (14             
петель). 

Обрезать нить дополнительного цвета, оставив 10-15 см. С помощью иглы для вязания            
протянуть нить через 14 оставшихся петель, хорошо затянуть макушки и          
зафиксировать нить с изнаночной стороны.  

 

Формирование затылка и ушек 

Для размеров 54-55, 56-57 

Затылок и ушки вяжутся поворотными рядами сверху вниз. 

Чтобы при поворотном вязании рисунок не деформировался, ряды дополнительного         
цвета вяжутся методом укороченных рядов: в конце ряда дополнительного цвета          
выполняется накид (там, где указано в описании). В следующем ряду основного цвета            
этот накид провязывается вместе с петлёй основного цвета, таким образом, чтобы           
накид остался снизу.  Все протяжки со снятых петель остаются с изнаночной стороны.  

Все кромочные петли провязываются согласно рисунку! 

Затылок 
Вернуться к временному набору края на бросовую нить. С правой стороны от начала             
набора открыть и переснять на спицу 38 петель, с левой - 37. Остальные петли              
остаются закрытыми. Всего на спице 75 петель (на первом фото показано место, до             
которого необходимо снять петли, с другой стороны симметрично). 

   

Далее следует порядное описание Схемы 6. 
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Обратите внимание, что условные обозначения в схеме 6 показывают, каким образом           
рисунок должен выглядеть с лицевой стороны, стоит это учитывать в поворотном           
вязании. 

Условные сокращения: 
лиц. - лицевой ряд; 
изн. - изнаночный ряд; 
осн. - ряд, который вяжется основным цветом; 
доп. - ряд, который вяжется дополнительным цветом.  

 
1 ряд (лиц.доп.) - снять 3 п. осн цвета не провязывая (нить за заботой), взять нить                
дополнительного цвета, 21 лиц.п, снять 3 петли, 11 лиц. п, установить МНР, 10 лиц.п,              
снять 3 петли, 21 лиц. п., 3 петли остаются непровязанными.  

2 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 21 лиц.п, снять 3 петли не провязывая              
(нить перед работой), 10 лиц.п, переснять МНР, 11 лиц.п, снять 3 петли не провязывая,              
21 лиц.п 

3 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 21 изн.п, снять 3 петли (нить за работой),               
11 изн.п, переснять МНР, 10 изн.п, снять 3 п, 21 изн.п, завести нить за работу,               
переснять на правую спицу накид и 3 петли не провязывая.  

4 ряд (изн.осн.) - развернуть работу на изнаночную сторону, взять нить основного            
цвета, 2 изн п, провязать следующую петлю и накид как 2 изн.вм.л. (следите,чтобы             
петли не перкручивались!), 34 изн.п, переснять МНР, 35 изн.п, провязать следующую           
петлю и накид как 2 изн.вм.пр., 2 изн. 

5 ряд (лиц.осн.) - 1 лиц.п, 2 лиц.вм.л, 35 лиц, переснять МНР, 34 лиц., 2 лиц.вм.пр., 1                 
лиц. 
 
Формирование левого ушка 

Так как затылок и ушки вяжутся сверху вниз, левое ушко на схеме станет правым при               
развороте шапки в нужную сторону, а правое - левым.  

Следите внимательно за тем, какой ряд будет идти следующим, так как из-за            
нечетного количества рядов в раппорте, основная и дополнительная нити находятся          
с разных сторон. Для удобного вязания в этом случае лучше взять обоюдоострую            
спицу основного размера. 
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С правой стороны переснять 49 петель на бросовую нить или на булавку. С левой              
стороны остается 24 петли.  

6 ряд (изн.доп.) - снять 4 петли, 17 изн.п. 

7 ряд (лиц. доп.) - развернуть работу, накид, 17 изн.п. 

8 ряд (изн.доп) - развернуть работу, накид, 17 лиц. п, переснять накид и 3 петли на                
правую спицу не провязывая.  

9 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2изн..вм.л, 17 изн.п,               
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

10 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 18 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

11 ряд (лиц.доп.) - снять 3 петли не провязывая, 15 лиц.п. 

12 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 15 лиц.п. 

13 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 15 изн.п., переснять накид и 4 петли на               
правую спицу не провязывая. 

14 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2 изн..вм.л, 15 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

15 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 16 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

16 ряд (изн.доп.) - снять 4 петли не провязывая, 13 изн.п. 

17 ряд (лиц доп.) - развернуть работу, накид, 13 изн.п. 

18 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 13 лиц.п., снять накид и 3 петли на               
правую спицу. 

19 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2 изн.вм.л, 13 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

20 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 14 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 
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21 ряд (лиц.доп.) - снять 3 петли не провязывая, 11 лиц.п. 

22 ряд (изн.доп.) -  развернуть работу, накид, 11 лиц.п. 

23 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 11 изн.п., переснять накид и 4 петли на               
правую спицу не провязывая. 

24 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2изн.вм.л, 11 изн.п,               
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

25 ряд (лиц.осн.) -  1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 12 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

26 ряд (изн.доп.) - снять 4 петли не провязывая, 9 изн.п. 

27 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 9 изн.п. 

28 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 9 лиц.п., снять накид и 3 петли на правую                
спицу. 

29 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2 изн..вм.л, 9 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

30 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 10 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

31 ряд (лиц.доп.) - снять 3 петли не провязывая, 7 лиц.п. 

32 ряд (изн.доп.) -  развернуть работу, накид, 7 лиц.п. 

33 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 7 изн.п., переснять накид и 4 петли на               
правую спицу не провязывая. 

34 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2 изн..вм.л, 7 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

35 ряд (лиц.осн.) -  1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 8 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

36 ряд (изн.доп.) - снять 4 петли не провязывая, 5 изн.п. 

37 ряд (лиц доп.) - развернуть работу, накид, 5 изн.п. 

38 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 5 лиц.п., снять накид и 3 петли на правую                
спицу. 

39 ряд (изн.осн.) - 3 изн.п, провязать 4-ю петлю и накид как 2 изн.вм.л, 5 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

40 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 6 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

41 ряд (изн.осн.) все петли провязать как изнаночные. 

42 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 4 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

Оставшиеся 8 петель переснять на бросовую нить, обрезать нити. 
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Правое ушко вяжется симметрично: снять 24 петли справа и вязать с изнаночного ряда             
(6й в описании), только меняем местами количество снятых петель с краев,как в схеме. 

 

Для размера 50-52 

Затылок и ушки вяжутся поворотными рядами сверху вниз. 

Чтобы при поворотном вязании рисунок не деформировался, ряды дополнительного         
цвета вяжутся методом укороченных рядов: в конце ряда дополнительного цвета          
выполняется накид (там, где указано в описании). В следующем ряду основного цвета            
этот накид провязывается вместе с петлёй основного цвета, таким образом, чтобы           
накид остался снизу.  Все протяжки со снятых петель остаются с изнаночной стороны.  

Все кромочные петли провязываются согласно рисунку! 

Затылок 
Вернуться к временному набору края на бросовую нить. С правой стороны от начала             
набора открыть и переснять на спицу 32 петли, с левой - 34. Остальные петли остаются               
закрытыми. Всего на спице 66 петель.  

 ​Далее следует порядное описание Схемы 7. 

Обратите внимание, что условные обозначения в схеме 7 показывают, каким образом           
рисунок должен выглядеть с лицевой стороны, стоит это учитывать в поворотном           
вязании. 

Условные сокращения: 
лиц. - лицевой ряд; 
изн. - изнаночный ряд; 
осн. - ряд, который вяжется основным цветом; 
доп. - ряд, который вяжется дополнительным цветом.  

 
1 ряд (лиц.доп.) - снять 2 п. осн цвета не провязывая (нить за за работой), взять нить                 
дополнительного цвета, 14 лиц.п, снять 2 петли, 14 лиц. п, установить МНР, снять 2              
петли, 14 лиц. п., снять 2 петли, 14 лиц.п. 2 петли остаются непровязанными  

2 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 14 лиц.п, снять 2 петли не провязывая              
(нить перед работой), 14 лиц.п, снять 2 петли не провязывая,переснять МНР, 14 лиц.п,             
снять 2 петли не провязывая, 14 лиц.п, 2 петли остаются непровязанными на правой             
спице. 

3 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 14 изн.п, снять 2 петли (нить за работой),               
14 изн.п, переснять МНР, снять 2 петли не провязывая, 14 изн.п, снять 2 п, 14 изн.п,                
завести нить за работу,  переснять на правую спицу накид и 2 петли не провязывая.  

4 ряд (изн.осн.) - развернуть работу на изнаночную сторону, взять нить основного            
цвета, 1 изн п, провязать следующую петлю и накид как 2 изн.вм.л. (следите,чтобы             
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петли не перекручивались!)32 изн.п, переснять МНР, 30 изн.п, провязать следующую          
петлю и накид как 2 изн.вм.пр., 1 изн. 

5 ряд (лиц.осн.) - 1 лиц.п, 2 лиц.вм.л, 29 лиц, переснять МНР, 31 лиц., 2 лиц.вм.пр., 1                 
лиц. 
 
Формирование левого ушка 

Так как затылок и ушки вяжутся сверху вниз, левое ушко на схеме станет правым при               
развороте шапки в нужную сторону, а правое - левым.  

Следите внимательно за тем, какой ряд будет идти следующим, так как из-за            
нечетного количества рядов в раппорте, основная и дополнительная нити находятся          
с разных сторон. Для удобного вязания в этом случае лучше взять обоюдоострую            
спицу основного размера. 

С правой стороны переснять 47 петель на бросовую нить или на булавку. С левой              
стороны останется 17 петель.  

6 ряд (изн.доп.) - снять 2 петли, 12 изн.п. 

7 ряд (лиц. доп.) - развернуть работу, накид, 12 изн.п. 

8 ряд (изн.доп) - развернуть работу, накид, 12 лиц. п, переснять накид и 3 петли на                
правую спицу не провязывая.  

9 ряд (изн.осн.) - 1 изн.п, провязать 2-ю петлю и накид как 2изн..вм.л, 12 изн.п,               
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

10 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 11 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

11 ряд (лиц.доп.) - снять 3 петли не провязывая, 10 лиц.п. 

12 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 10 лиц.п. 

13 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 10 изн.п., переснять накид и 2 петли на               
правую спицу не провязывая. 

14 ряд (изн.осн.) - 1 изн.п, провязать 2-ю петлю и накид как 2 изн..вм.л, 10 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

15 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 9 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

16 ряд (изн.доп.) - снять 2 петли не провязывая, 8 изн.п. 

17 ряд (лиц доп.) - развернуть работу, накид, 8 изн.п. 

18 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 8 лиц.п., снять накид и 3 петли на правую                
спицу. 

19 ряд (изн.осн.) - 1 изн.п, провязать 2-ю петлю и накид как 2 изн.вм.л, 8 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 
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20 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 7 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

21 ряд (лиц.доп.) - снять 3 петли не провязывая, 6 лиц.п. 

22 ряд (изн.доп.) -  развернуть работу, накид, 6 лиц.п. 

23 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 6 изн.п., переснять накид и 2 петли на               
правую спицу не провязывая. 

24 ряд (изн.осн.) - 1 изн.п, провязать 2-ю петлю и накид как 2изн.вм.л, 6 изн.п,               
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

25 ряд (лиц.осн.) -  1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 5 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

26 ряд (изн.доп.) - снять 2 петли не провязывая, 4 изн.п. 

27 ряд (лиц.доп.) - развернуть работу, накид, 4 изн.п. 

28 ряд (изн.доп.) - развернуть работу, накид, 4 лиц.п., снять накид и 3 петли на правую                
спицу. 

29 ряд (изн.осн.) - 1 изн.п, провязать 2-ю петлю и накид как 2 изн..вм.л, 4 изн.п,                
следующую петлю и накид провязать как 2 изн.вм.пр, 2 изн.п. 

30 ряд (лиц.осн.) - 1лиц.п, 2 лиц.вм.л., 3 лиц.п, 2 лиц.вм.пр, 1лиц.п. 

31 ряд (изн..осн.) - все петли как изнаночные  

Оставшиеся 7 петель переснять на бросовую нить, обрезать нити. 

Правое ушко вяжется симметрично: снять 17 петель справа и вязать с изнаночного            
ряда (6й в описании), только меняем местами количество снятых петель с краев,как в             
схеме. 

 

Закрытие петель I-cord для взрослого (детского) размера 

Начать с того места, где стоит МНР. Снять с бросовой нити 12(16) петель на              
дополнительную спицу. Взять нить дополнительного цвета, провязать их как лицевые.          
По правому краю левого ушка равномерно набрать 16(11) петель. На левую спицу            
переснять 8(7) открытых петель края ушка. и провязать их как лицевые. По левому             
краю левого ушка равномерно набрать 16(11) петель. Снять с бросовой нити на            
дополнительную спицу оставшиеся 45(46) петель переда и провязать их как лицевые.           
По правому краю правого ушка равномерно набрать 16(11) петель. На левую спицу            
переснять 8(7) открытых петель края ушка. и провязать их как лицевые. По левому             
краю правого ушка равномерно набрать 16(11) петель. Снять с бросовой нити 13(14)            
петель на дополнительную спицу, провязать их как лицевые. Всего набрано 150(134)           
петель. Ниже расположение петель показано схематично. 

Закрыть все петли с помощью техники i-cord. 
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Для размеров 54-55, 56-57 

 

Для размера 50-52 
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Схема 1 
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Схема 2 
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Схема 3 
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Схема 4 
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Схема 5 
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Схема 6 
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Схема 7 
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